

ВЕСТНИК

Администрации Калязинского района



№ 16 (104)
01 ноября 2013 года

Распространяется на территории Калязинского района бесплатно

4 ноября — День народного единства

Дорогие земляки!

От всей души поздравляем вас с государственным праздником -
Днем народного единства!

Праздник этот всё прочнее входит в нашу жизнь, связывая нынешнее поколение с великими событиями в истории России. Заглядывая вглубь веков, мы ощущаем духовность и патриотизм нашего народа, которые объединяли наш народ в любые, особенно в самые трудные времена.

В этот день мы вспоминаем героические события Смутного времени, которые способствовали единению и становлению России, как одного из самых могущественных и великих государств, осознанию того, что в единстве, духовности и вере наша сила.

Мы почитаем соотечественников, которые более четырёх веков назад смогли объединиться и отстоять свою Родину.

Еще не раз с тех пор враги русского народа посягали на его свободу и независимость, но так никому и не удалось покорить русский дух. История свидетельствует, что в самые трудные времена единение и вера народа позволяли русскому народу преодолеть любые испытания: и в дни Куликовской битвы, и в период Смуты, и в годы Отечественной войны 1812 года, и во время Великой Отечественной войны, а также в послевоенную эпоху при восстановлении промышленности, освоении целины, создании космической мощи нашей державы.

Символично, что в этот же день православные люди чтят покровительницу народного ополчения Казанскую икону Божией Матери, которая помогала оберегать Россию-матушку от врагов, спасала страну в годы Великой Отечественной войны.

Как День Великой Победы 9 мая 1945 года, в который мы благодарим за мир наших ветеранов, очень близки для нашего района события Смутного времени. В 1609 году калязинцы встали на защиту своей родины. В битве под стенами Калязинского Троицкого монастыря победу одержали войска князя Михаила Скопина-Шуйского, здесь собиралось первое народное ополчение и был дан первый решительный отпор врагу.

День единства — это праздник, который нужен нам сегодня, как никогда. Особенно важен он для молодых, которые поколение за поколением будут сохранять народную память, традиции, веру.

Враг, как и во все времена, пытается разобщить, разъединить нас. Но именно в единстве и сплочённости наша сила. Без изучения истории и осознания себя частью единого народа невозможно жить в будущем.

Всех нас должно объединять стремление видеть Россию свободной и сильной. Ради этого каждый должен не только трудиться и создавать, но и уметь противостоять злу, направленному в самое сердце нашей Родины — на её веру, культуру, традиции и единство народов.

Сейчас мы живём в сложное время. Усилия врага рода человеческого направлены на порабощение, угнетение народов с помощью войн и разных видов оружия: экономического, генного, идеологического... Мы должны знать, как действует враг, как он коварен. В этих условиях невозможно решить все проблемы разом, но на всех уровнях должно быть понимание, доверие и терпение. Многие сегодня удаётся нам вопреки трудностям. И это не повод для уныния, а толчок к большим усилиям. Пусть будет крепка связь поколений и национальностей. Давайте будем добрее и внимательнее друг к другу. Только так мы сможем быть единым и сильным народом. А для этого сегодня каждый должен спросить себя о том, что он сделал для своей семьи, своего города, своей родины. И оценив эти поступки, двигаться дальше. С Днём народного единства, дорогие калязинцы! Всех вам благ, здоровья, счастья, мира!

Глава района К.Г. Ильин,

Председатель Собрании депутатов А.А. Лукьянов

НОВОСТИ

ЗАНЯТИЕ ШКОЛЫ

24 октября состоялось первое в новом учебном году занятие школы руководителей структурных подразделений администраций района и сельских поселений. Целью занятия является введение слушателей Школы в курс наиболее актуальных проблем района, направлений работы муниципальной власти, а также повышение уровня практических знаний в вопросах ведения делопроизводства и оформления документов.

Социально-экономическое положение Калязинского района, задачи органов местного самоуправления в решении вопросов местного значения обрисовал К.Г. Ильин, глава района. Он отметил, что трудностей много, но это не является поводом для уныния, а напротив — стимул для консолидации усилий и плотной работы. Проблемы своевременной уплаты налогов осветила в своём выступлении Л.В. Фролова, начальник районного отделения налоговой инспекции. Н.Н. Кряжева, зав. отделом по организационным и общим вопросам администрации района, рассказала о Порядке работы с письменными и устными обращениями граждан в администрации Калязинского района, принятом в текущем году, также она провела практическое занятие: «Подготовка ответа на обращение граждан». Я.В. Сониная, зав. отделом пресс-службы и информатизации администрации района, рассказала об организации работы с электронными обращениями граждан, поступающими через официальный сайт администрации района. С информацией о соблюдении законодательства о муниципальной службе и местном самоуправлении на территории Калязинского района выступил А.В. Громов, прокурор Калязинского района.

ПРИЁМ ГРАЖДАН

21 октября состоялся приём граждан по личным вопросам главой района К.Г. Ильиным. Большинство обращений касалось жилищных проблем. В связи с приближением зимы граждане стремятся ускорить газификацию своего жилища, обращаются за уточнением сроков и адреса своего переселения из ветхого жилья, за помощью в благоустройстве дворовых территорий и др.

ВИЗИТ МИНИСТРА

23 октября Калязинский район с рабочим визитом посетила министр образования Тверской области Н.А. Сенникова. В беседе с главой района были рассмотрены актуальные вопросы развития системы образования в нашем районе. Министр посетила Колледж им. Н.М. Полежаева, Калязинский колледж и детский дом «Родничок», дала высокую оценку работе этих учреждений.

25 ЛЕТ ДЮСШ

25 октября с Калязинская детско-юношеская спортивная школа отметила 25-летний юбилей. Школа играет значимую роль в системе дополнительного образования детей нашего района. С этой датой коллектив школы поздравил К.Г. Ильин. Он отметил, что сегодня школа носит имя своего единственного со дня основания в 1988 году директора Игоря Яковлевича Гусева, который является для этой спортивной семьи заботливым и надёжным отцом, талантливым и опытным наставником. Калязинская спортивная школа имеет сплочённый коллектив профессиональных тренеров-преподавателей, для которых спорт — это образ жизни. Лицо спортивной школы — это, конечно же, её воспитанники: быстрые, сильные, целеустремлённые ребята. Это волейболисты, борцы, хоккеисты, шашкисты, футболисты, воспитанники отделения спортивно-оздоровительной гимнастики.

Администрация Калязинского района оказывала и будет оказывать всестороннюю поддержку развитию спорта в районе, спортивной школе, её тренерам и воспитанникам. Строительство новых спортивных сооружений, Ледового Дворца позволят развивать новые виды спорта в районе и в целом дадут толчок к развитию спорта. Константин Ильин поблагодарил коллектив школы за труд по воспитанию калязинских детей и их оздоровлению, пожелал ДЮСШ оставаться крепкой дружной семьёй ещё на долгие годы, держать высокую планку спортивного авторитета Калязина.

95 ВЕЧНО МОЛОДОМУ КОМСОМОЛУ

23 октября калязинцы Милькова Галина Алексеевна и Соколов Василий Александрович представляли Калязинский район в торжественном мероприятии в рамках празднования 95-летия ВЛКСМ в Законодательном Собрании в Твери. Они были награждены благодарностями ЗС региона, как ветераны движения. А 26 октября делегация Калязинского района в лице активистов Комсомола приняла участие в торжественном вечере, посвящённом 95-летию ВЛКСМ, в драмтеатре в Твери. Памятную награду получила Л.Н. Полянская.

ЮНЫЕ «ВИТЯЗИ» ПОБОРОЛИСЬ ЗА ЧЕСТЬ КАЛЯЗИНА

26 октября совсем юные калязинские борцы отделения греко-римской борьбы нашего района приняли участие в турнире по греко-римской борьбе на призы спортивного клуба «Витязь» в г.Клин. Всего соревновались около 100 начинающих спортсменов. Наша команда состояла из 9 спортсменов. Как говорят тренеры, такие соревнования очень важны для ребят, которые недавно стали заниматься греко-римской борьбой, здесь они учатся тому, как надо выходить на ковер, как себя вести во время схватки. В результате у нас есть I место! В весовой категории 20 кг его завоевал Чилиюшкин Кирилл. III место занял Рузин Роман в и Логвин Кирилл в вес 35 кг. Очень хорошо боролся Ловчев Матвей в весовой категории 32 кг, но из-за ошибки судьи остался без призового места. Он был награждён в номинации «Приз зрительских симпатий». Молодцы, юные борцы!

ДЕНЬ ПРИЗЫВНИКА

24 октября студенты Калязинского колледжа имени Н.М. Полежаева приняли участие в областном Дне призывника в Твери. Ребята познакомились с бытом военнослужащих, увидели боевую технику части, видеофильм об учениях артиллерии, пообедали в столовой. Встретились с выпускниками колледжа, узнали их взгляд на службу из личного опыта. На память о мероприятиях ребятам подарили брелки с символикой части.

ВЫБИРАЯ ПРОФЕССИЮ

Делегация учащихся 10-11 классов ГСОШ и Нерльской СОШ Калязинского района - 25 старшеклассников - приняли участие в ярмарке профессий в Московском Государственном университете леса в г.Мытищи, с которым у нашего района уже несколько лет продолжают дружеские и плодотворные взаимоотношения.

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО ПО ВОПРОСАМ МЕДИЦИНЫ ПРИМИТЕ УЧАСТИЕ!

Уважаемые жители Калязинского района!

Общественный совет Калязинского района совместно с Администрацией района призывают вас принять участие в акции «**ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО ПО ВОПРОСАМ МЕДИЦИНЫ**».

Акция будет проходить в течение двух недель с 28 октября по 11 ноября.

Прошло уже два года с того момента, как отрасль здравоохранения перешла на региональный уровень подчинения. В течение этого периода произошли изменения в работе медучреждений, совершенствовалась их материально-техническая база. Тем не менее, местные органы власти принимают во внимание проблемы, которые остаются в данной отрасли, и тоже должны участвовать в их решении. Планируется принятие программы поддержки отрасли на местном уровне.

Обратная связь по вопросам оказания медицинских услуг нашим жителям важна для того, чтобы иметь возможность влиять на ситуацию в этой сфере.

Просим Вас высказать своё мнение по развитию сферы здравоохранения в нашем районе, о качестве и доступности предоставления медицинских услуг, прохождении диспансеризации, высказать предложения по улучшению медицинского обслуживания, рассказать о проблемах, с которыми Вы сталкиваетесь, обращаясь в медучреждения нашего района. Приведите положительные примеры, связанные с прохождением лечения, можете поблагодарить медицинских работников за внимательное отношение к Вам.

По итогам акции будет проведён круглый стол по данной теме.

НАМ ВАЖНО ВАШЕ МНЕНИЕ!

Ваши письма принимаются в специально установленных ящиках, которые находятся:

- в фойе администрации района (г. Калязин, ул. Центральная, д.1)

- в районной поликлинике (г. Калязин, ул. Урицкого, д.14а, 1 этаж)

- в администрациях сельских поселений района

(д. Алфёрово, с. Нерль, д. Старобислово, с. Семендяево)

Написать своё **ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО** Вы можете:

- по почте: г. Калязин, ул. Центральная, д. 1 с пометкой «открытое письмо»

- по электронной почте на адрес investnik@mail.ru

- а также по телефону пресс-службы 2-15-59.

ЖДЁМ ВАШИХ ПИСЕМ!



СОБРАНИЕ С ДОМКОМАМИ

18 октября в администрации района прошло собрание председателей домовых комитетов многоквартирных домов с участием главы района, председателя Собрания депутатов района, руководителей управляющих компаний, отдела ЖКХ и предприятий отрасли. Были рассмотрены важные вопросы в сфере ЖКХ, требующие участия жителей и разъяснения законодательства.

Во вступительном слове К.Г. Ильин отметил, что такие встречи помогают лицом к лицу обсудить все накопившиеся вопросы и принять коллективные решения в пользу жителей. Поэтому в будущем хотелось бы большей активности со стороны старших по домам, отзываться на участие в таких семинарах.

Глава района прокомментировал ситуацию, сложившуюся с оплатой электроэнергии за места общего пользования, которая в квитанциях последних месяцев возросла в разы. Руководство района совместно с управляющими компаниями оспаривали это неправомерное решение электросбытовой компании и рекомендовали жителям оплачивать данную услугу, исходя из действующих нормативов. Управляющим компаниям было рекомендовано проверять источники потерь электроэнергии.

Разъяснения об участии в программе по капитальному ремонту многоквартирных домов представил вниманию участников собрания В. Дуденков — директор управляющих компаний «Горжилфонд» и «Жилфонд».

Произошли значительные изменения, в которых жителям сложно самостоятельно разобраться. В течение нескольких последних лет в России действовал Фонд софинансирования капитального ремонта, по которому до 90% средств удавалось привлекать на эти цели из вышестоящих бюджетов. Благодаря активному участию в данных программах в Калязине удалось провести значительные работы по капитальному ремонту многоквартирных домов.

Теперь же условия участия в таких программах коренным образом изменились: основная нагрузка по финансированию ремонтов ложится на плечи самих жителей — соответствующие изменения были внесены в Жилищный Кодекс РФ.

В Тверской области в июне этого года был принят свой Закон о капитальном ремонте, по которому все многоквартирные дома распределены на проведение ремонтных работ по годам на период 30 следующих лет, поскольку сразу охватить ремонт такой большой объём невозможно. Таким образом, каждый многоквартирный дом в течение этих 30 лет будет капитально отремонтирован в зависимости от его состояния и степени износа. Установленные сроки проведения работ будут жёсткими и обязательными для реализации.

Законом также установлено количество средств, собираемых с населения, для проведения такого ремонта: так, для благоустроенных домов это 5,60 руб. за 1 кв.м.; для неблагоустроенных домов — 4,40 руб. за 1 кв.м. Все собираемые средства будут аккумулироваться на одном счёте, а дома будут ремонтироваться по очереди в соответствии с графиком (приблизительно в год 2-3 пятиэтажки и 5-6 двухэтажек).

В настоящее время в муниципалитетах идёт процесс подготовки всех необходимых документов, после чего спи-

ски и сроки участия всех домов в программе будут опубликованы и обнародованы. Законодатели определяют в какой год попадёт какой дом. Виды работ по капитальному ремонту тоже закреплены законодательно: это утепление стен, ремонт фасадов, ремонт кровли, подвалов, фундаментов — всё, что касается общего имущества многоквартирного дома.

В течение двух следующих месяцев (ноябрь-декабрь) жильцам домов необходимо провести общие собрания, на которых определить способ хранения средств, собираемых на капитальный ремонт. Это либо счёт регионального оператора, где собираемые со всех домов средства аккумулируются «в общем котле», что позволяет уже с 2014 года начать проводить ремонты по утверждённому графику. Государство гарантирует, что эти средства не пропадут и будут направлены на поэтапную реализацию программы. Второй вариант: это специальный счёт в банке для конкретного дома. Так средства будут накапливаться постепенно, но в случае, если дом попадает по графику на ремонт в ближайшие годы, то придётся необходимую сумму жильцам изыскивать сразу, поскольку она не успеет накопиться. Этот вариант будет наиболее удобен тем домам, которые планируют ремонтироваться по срокам не в ближайшие годы.

Если собственники жилых помещений не определяют способ хранения средств на общих собраниях — за них это сделает муниципалитет. Кроме того, на собраниях могут быть приняты решения в сторону увеличения отчислений на капремонт — по желанию жильцов.

По мнению главы района К.Г. Ильина, целесообразно принять решение в пользу регионального оператора, это будет давать гарантию, что данные средства не «съест» инфляция и они ежегодно будут тратиться на капремонт домов согласно графику.

Выслушав данную информацию, участники собрания задали ряд вопросов. Так, старшим по домам было пояснено, что на будущий 2014-й год в программу капремонта будут включены, в первую очередь, те дома, где уже давно не проводился капремонт. Как заверил жильцов В. Дуденков, те средства, которые были собраны до начала действия данных правил, будут использованы по назначению — работы по каждому будут завершены.

На собрании был рассмотрен ещё один важный вопрос — о мерах, направленных на профилактику правонарушений. Жителям было рекомендовано быть бдительными по отношению к своему жилищу, при возможности, использовать установку кодовых замков на подъездах, домофонов. Необходимо напоминать пожилым соседям, детям о том, что нельзя открывать двери незнакомцам, кем бы они не представлялись. В этих случаях нужно не поленившись, а удостовериться в той или иной организации — проводится ли такой обход. Это не просто предупреждения, а вынужденные меры безопасности, поскольку в последнее время в Калязине были случаи мошенничества на квартирах с воровством крупных денежных сумм.

Отдел ЖКХ, транспорта и связи рекомендовал председателям домовых комитетов активнее работать с жителями по вопросу участия в субботниках по наведению санитарного порядка. Разовые акции объявляются не так часто, но жители должны принимать совместное участие в этой работе и вместе следить за поддержанием чистоты на лестничных клетках, в поездах, во дворах, на придомовых территориях.

Пресс-служба администрации района

РЕШАЯ ВАЖНЫЕ ВОПРОСЫ

25 октября состоялось седьмое заседание Совета представительных органов муниципальных образований Калязинского района.



На рассмотрение этого собрания обычно выносятся те проблемные вопросы, решение которых требует консолидации усилий и обращения в вышестоящие органы власти. Со вступительным словом к депутатам обратился Глава района К.Г. Ильин. Он призвал депутатов быть активными в части отстаивания позиции муниципалитета в важных вопросах. Отметил, что в непростых условиях, в которых мы сейчас живём, нужно принимать конкретные решения, думать, как можно сэкономить, чтобы справляться с возложенными полномочиями и иметь возможность развиваться. Константин Геннадьевич прокомментировал вопросы повестки дня заседания, дал свою оценку каждой проблеме и своё видение по её решению.

Итак, в повестку дня нынешнего заседания были включены следующие вопросы.

Об особенностях формирования бюджета Калязинского района на 2014 год рассказала Г.А. Будина — зам. главы администрации Калязинского района, зав. финуправлением.

Обсуждались насущные вопросы жизнеобеспечения в Калязинском районе: это работа муниципального дорожного фонда; работа водопроводного и канализационного хозяйства в новых условиях. Об этом доложили И.Р. Рогожин — зам. главы администрации района, зав. отделом ЖКХ, транспорта и связи и А.В. Силин — руководитель МБУ «Управление ЖКХ Калязинского района».

Объёмным по обсуждению стал вопрос о проблемах электроснабжения. Выступили Д.Г. Герасимов — начальник Калязинского РЭС ОАО «МРСК Центра» — «Тверьэнерго», О.Н. Герасимова — и.о. директора Калязинского отделения ООО «Тверьоблэлектро» и О.Р. Филатова — председатель комиссии по бюджету, социально-экономическим и правовым вопросам Собрания депутатов Калязинского района.

Вопросы пожарной безопасности осветила Н.А. Прокофьева — начальник отдела госпожнадзора Калязинского района, выступили В.Б. Колмакова — зав. отделом по делам ГО и ЧС администрации района, А.А. Назаров — глава администрации Нерльского сельского поселения.

Представленные информации депутаты приняли к сведению, а по вопросу введения социальной нормы на потребление электроэнергии депутатами было принято обращение к Губернатору Тверской области А.В. Шевелёву.

«Золотой домкрат» у Калязина!

Нас оценили за эффективную поддержку малого бизнеса



22 октября в областной столице открылись Дни малого и среднего бизнеса. Центральным мероприятием стал форум «Территория бизнеса - территория жизни». В рамках форума впервые в Твери прошёл один из крупнейших федеральных конкурсов «Бизнес - успех», на котором муниципалитеты представили свои программы поддержки субъектов малого и среднего бизнеса. Конкурс организован Общероссийской общественной организацией ОПОРА РОССИИ при поддержке Минэкономразвития России.

Номинация конкурса «Лучшие практики развития предпринимательства на муниципальном уровне» создана неспроста. Ведь наиболее тесное взаимодействие между бизнесом и властью происходит именно на муниципальном уровне. В финал межрегионального этапа конкурса вошли те районы, которые на протяжении последних лет наиболее эффективно поддерживали малый бизнес на местах, способствовали

его развитию, решению проблем предпринимателей.

По условиям конкурса муниципальные образования должны были предоставить подробную информацию о мероприятиях развития и поддержки малого и среднего предпринимательства.

Оценивались динамика развития малого и среднего бизнеса, результаты мероприятий по поддержке предпринимательства. В результате анализа материалов и статистических данных определились лидеры по федеральному округу, которые вошли в финал. Это г. Торжок, г. Тверь и Калязинский район.

22 октября на форуме Калязинский район представляли глава района К.Г. Ильин и представитель от бизнес-сообщества, председатель местного отделения «ОПОРА РОССИИ» Г.К. Бондаренко.

К.Г. Ильин успешно презентовал наш район, рассказав о реализации программы поддержки развития малого и среднего предпринимательства, о работе Совета предпринимателей при главе района, о создании инфраструктуры поддержки, работе бизнес-инкубатора и Центра поддержки предпринимателей и т.д. Для презентации был использован видеofilm, в котором о реальных результатах поддержки со стороны местной власти высказались сами бизнесмены. Это индивидуальные предприниматели Е. Кузьмина, И. Данилян, участники

проекта «бизнес-инкубатор» директор мини-типографии «Позитифф» А. Кузьмин и студии «Арт-нефильм» А. Семуткина. О работе промышленного предприятия ООО «Норма» и содействии в развитии производства со стороны администрации района рассказал директор Д. Долгий, опытом сотрудничества с администрацией района поделился Ю. Шкляров — учредитель кролиководческого хозяйства ООО «Землевед». Фильм рассказывал и о том, что наши предприниматели социально ответственны, активны в общественной деятельности, принимают участие в благотворительных акциях и районных мероприятиях. Здесь сложились прочные традиции.

Фильм доступен на сайте www.oporaforum.ru в разделе «Мультимедиа». (Посмотреть можно здесь <http://www.oporaforum.ru/tver/mml/>).

В результате, по итогам конкурса, экспертный Совет решил, что лучшей муниципальной практикой развития предпринимательства действует в Калязинском районе.

Тверь и Торжок заняли второе и третье места соответственно.

К.Г. Ильину был вручён диплом победителя конкурса «Бизнес-успех» в номинации «Лучший муниципалитет» за подписью Президента «ОПОРЫ РОССИИ» А.В. Бречалова, а также приз — статуэтка в виде золотого домкрата, что символизирует уси-



лия, направленные на поднятие и развитие малого бизнеса.

В заключительной части, пользуясь участием в форуме представителей вышестоящих организаций в регионе, К.Г. Ильин назвал характерные проблемы, с которыми сталкивается и местная власть, и малый бизнес, и которые решать нужно всем вместе. Это высокие тарифы в сфере электроэнергетики, недостаток мощностей, негативные последствия вступления России в ВТО.

Как победители регионального этапа, наш район автоматически становится участником федерального этапа конкурса «Бизнес-успех», который состоится в феврале 2014 года в Москве, где мы будем представлять Тверскую область.

Надеемся на новый успех!



ГОРЯЧЕЕ СЕРДЦЕ КАЛЯЗИНА

7 ноября 2013 года городская котельная Калязина отмечает 30-летие



Работает на улице Индустриальной горячее сердце нашего города, отправляя, как по кровеносной системе, тепло по теплотрассам к нашим домам и учреждениям. В отопительный сезон круглые сутки не смолкает здесь гул и шум работающих котлов, за которыми днём и ночью, разделяясь по сменам, следят работники городской котельной.

В канун круглой даты начальник котельной Владимир Васильевич Якунин вспоминает, с чего всё начиналось. Сам он прошёл богатый трудовой путь на этом объекте со слесаря, мастера, старшего мастера до начальника.

Строительство началось ещё в 1974-75 годах. В 1981 году он пришёл работать на котельную слесарем. К тому времени на объекте уже было установлено основное оборудование, монтаж вели специалисты Калининского энерготехмонтажа, но строительство ещё продолжалось. Большой вклад в эту работу внесли В.Е. Колгушкин, Ю.А. Суворов (которые работают на котельной до сих пор), а также С.А. Озеров, С.В. Виноградов, В.М. Журавлёв. В строительных работах участвовали работники ПМК-500, сама горкотельная относилась тогда к заводу спецавтоматики. До 1983 года вёлся демонтаж основных частей котельной. Объёмная работа была проведена специализированной организацией по возведению кирпичной 80-ти метровой трубы котельной.

7 ноября 1983 года, в день очередной годовщины Октябрьской революции, состоялся первый торжественный запуск котла ДКВР № 3 в работу. Котельная, работающая на мазутном топливе, стала отапливать небольшую часть города. В то время пришли работать на котельную А.И. Широков, А.Г. Суворов, С.А. Виноградов, которые трудятся здесь по сей день. С того же времени и до сих пор работают на котельной женщины — аппаратчицы химводоочистки: С.А. Хлюпина, Л.П. Грошева, Л.А. Меркулова. Начальником котельной в то время был С.М. Мясов.

Постепенно, с годами, шло строительство теплотрассы по городу, что позволяло подключать к городской котельной всё новые и новые дома и объекты. С 1986 года специалисты проходили соответствующее обучение и ждали прихода газа, чтобы перевести котельную на этот экономичный и эффективный вид топлива. Сначала были планы по подведению газопровода из Кашина, но затем перспективой стало строительство газопровода-отвода Углич-Калязин. Правда, ожидание затянулось... К 90-м годам на котельной был установлен котёл ПТВМ для работы на газовом топливе. Примерно в то же время котельная стала относиться к предприятию «Коммунаэнерго», при котором действует и сегодня. Начальником предприятия был в то время Ю.Н. Поляков. Руководил самой котельной некоторое время С.Е. Петраков, ныне директор КМУП «Коммунаэнерго».



В 2006 году свершилось долгожданное событие: в Калязин пришёл природный газ, и в первую очередь он был подан именно сюда — на городскую котельную. Она к тому времени уже была готова его принять — все необходимые работы по переводу на газ были проведены параллельно с достройкой газопровода-отвода. Началась новая эра в работе котельной — на газовом топливе, заработал котёл ПТВМ.

Но вскоре котельной пришлось пережить и непростые времена: в 2007 году произошло вынужденное сокращение половины штата работников. Тем не менее, трудности были преодолены, мудрые решения приняты и котельная продолжила делать своё дело, снабжая город теплом.

Сегодня на котельной работает сплочённый, опытный коллектив из 30 человек, есть и молодые кадры. Важная задача, которая стоит перед районом, — это модернизация городской котельной, нужно войти в областную программу и провести реконструкцию резервного котла ПТВМ. А рабочие будни проходят для коллектива стабильно: работа идёт по сменам в отопительный период, в несезон ими проводятся ремонтные, подготовительные работы. Традиции, заложенные на самом начальном этапе работы объекта, живут до сих пор.

Администрация Калязинского района поздравляет коллектив котельной с 30-летием со дня начала работы объекта и желает, чтобы так чтобы горячее сердце Калязина в будущем работало без перебоев, согрело наш город в холода. Коллективу котельной — здоровья, благополучия в семьях, успехов в работе!

На фото: Оператор В.А. Шумилов, оператор М.В. Панин, начальник котельной В.В. Якунин, старший оператор В.А. Попов.

НА МОЛОДЁЖНОМ СОВЕТЕ

На прошлой неделе состоялось заседание Совета молодёжи при главе района. О самом интересном и актуальном в районе члены совета смогли услышать из первых уст. Так, Константин Геннадьевич рассказал о ходе строительства Ледового Дворца в Калязине. Несмотря на сложности с бюджетом региона, Губернатор Тверской области А.В. Шевелёв принял решение о выделении 139 млн. для достройки этого объекта. Сейчас идёт обустройство самого игрового поля, активно закупается оборудование. В результате сложившейся экономии средств, будут дополнительно приобретены тренажёры, оборудование для спортивной площадки, теннисные столы, детский лабиринт, чтобы сделать посещение объекта максимально привлекательным для разных групп населения.

Одной из серьёзных тем, которой коснулись в разговоре глава и молодёжь, был национальный вопрос, связанный с появлением трудовых мигрантов. Острая ситуация в Биюльёве, как считают специалисты, может привести к тому, что часть трудовых мигрантов будет приезжать в провинцию. Понимание этого должно побудить всех нас к бдительности и равнодушию. Важно своевременно сообщать о местонахождении незаконных мигрантов и скоплениях иностранных граждан.

Одним из интересных моментов диалога стал рассказ преподавателя калязинского колледжа им. Н.М. Полежаева Ирины Николаевны Рыбаковой о том, как студенты колледжа уже три года участвуют в федеральной программе «Ты — предприниматель». В прошлом году, благодаря выполнению всех условий программы, студентки защитили свои бизнес-проекты и получили реальные сертификаты и теперь имеют право заниматься предпринимательской деятельностью. 4 студентки колледжа на днях приняли участие в федеральном форуме «Территория бизнеса — территория жизни», а чуть позже — в Школе молодежного предпринимательства.

Председатель Совета молодёжи Ю. Бугайский рассказал о том, какие акции и мероприятия предстоит выполнить и провести членам Совета до конца текущего года. Это, к примеру, акция «100 добрых дел лучше 1000 обещаний», во время которой ребята будут делиться своими добрыми делами, совершенными на уровне своего образовательного учреждения, улицы, дома и т. д. Это также еженедельная работа Школы Совета молодёжи по подготовке лидеров молодёжного движения на базе калязинского колледжа. Это акция в день отказа от курения, акция «Радуга материнства» ко Дню матери, проведение деловой игры среди молодёжи «Россия. Политика. Выборы», парад Снегурочек, районный проект самоуправления и многое другое.

Е.А. Широкова — зав. отделом по делам молодёжи и спорту рассказала о том, что планируется провести фестиваль молодёжных советов, действующих в образовательных учреждениях и на предприятиях района, а также конкурс «Студент года».

По инициативе молодёжи, в скором времени для членов Совета и желающих активистов при содействии главы района будет организована экскурсия в Кашинский Клобуков монастырь, где побывали уже многие калязинцы. Это место особенно связывает наш город с Кашинем, поскольку именно там Макарий Калязинский принял свой монашеский постриг и оттуда пошёл искать место для своего молитвенного труда в новой обители. К.Г. Ильин пообещал, что готов помочь в организации и других экскурсий по желанию молодёжи, чтобы поощрить самых активных, любознательных и инициативных представителей молодого поколения, а также тех, кто нуждается, в силу различных жизненных обстоятельств, в духовной и моральной поддержке.

Мир удивительных людей КРАСОТА СВОИМИ РУКАМИ

Есть в Калязине улица Центральная — расхожее такое название. Есть на ней дом номер 10. Это двухэтажка на 12 квартир, которой уже больше сорока лет, таких в городе порядком. В одной из квартир, что на первом этаже, живёт семья Матвеевых, коренные калязинцы — муж Николай Тимофеевич и жена Нина Васильевна, оба уже на заслуженном отдыхе. Вроде бы всё, как у других... Всё, да не всё! Очень уж отличается этот дом и территория вокруг него, благодаря стараниям этой семьи. Москвичи даже приходят сюда поглазеть, «калязинским пробковым чудом» называют это место.



тишки не ценят этот труд и красоту — то и дело выковыривают крышки, нарушают стройные узоры. Озорничают из любопытства, приходится воспитывать.

Есть у Нины Васильевны планы по расширению своего творчества: она подготовила площадку для создания такой же мозаики с другой стороны тротуара, занимается таким же оформлением клумб и у себя на дачном участке. Те, кто знают об её увлечении, помогают посылить собирать материал, это ей очень пригодится. Чтобы укрыть на зиму свои клумбы, из Парка Победы она принесла несколько мешков опавшей листвы — тоже вклад в уборку города.

И ещё несколько слов о Н.В. Матвеевой. Это человек, у которого очень болит душа за благоустройство в городе, за санитарное состояние парков, скверов. Она является активным участником всех семинаров, организованных по линии ЖКХ для жителей, старается быть в курсе всех возникающих изменений, отстаивает позиции жильцов во всех вопросах. Побольше бы таких активных людей, тогда и порядка было бы больше!

Нина Васильевна рассказывает:

— По закону — прилегающая территория, которую мы, собственники, должны содержать в порядке — 5 метров. Я люблю порядок и люблю цветы, поэтому разбила напротив своих трёх окон цветники. А идея сделать такое украшение своим клумбам пришла ко мне три года назад. И стала собирать эти пробки. Шутка ли — но я стала уже как «наркоманка», везде собирая их. Заразительное это дело! Как накопилось достаточное количество, я стала



Другой яркий пример личного, бескорыстного участия в работе по благоустройству придомовой территории — это труд Суловой Надежды Егоровны, проживающей в д. № 8 на ул. Колхозная, она же является старшим по дому.

Дом новый, заселились в него люди по программе переселения из аварийного и ветхого жилья. Переселение — это всегда не просто, к новому месту нужно привыкнуть, обжиться. Надежда Егоровна

придумывает эскиз, подбирая орнамент по цветам. И в итоге это воплотилось в такую мозаику. Очень торопилась, хотела успеть ко Дню города, чтобы конкурс выиграть, но вот завершила попозже.

Теперь это диво-дивное украшает придомовую территорию и радует глаз окружающих, проходящим мимо по улице калязинцам. Нина Васильевна даже технологией поделилась. Сначала она выравнивала территорию с помощью песка, муж помог сделать опалубку из цемента, залить раствором дорожки для мозаики, куда уже «художница» вдавливала крышки, собирая затылковый узор. Купили и установили железный бордюр, чтобы мозаика сохраняла форму. Особенно сложно было подобрать нужные цвета, чтобы пробок каждого цвета было достаточно для завершения композиции. Делала всё по мере сил и здоровья. Но всё получилось! Жаль только, что ребята

стала обживать не только свою квартиру, но и территорию вокруг. Сначала облагородила небольшую полоску земли вдоль дома, посадила цветы. А уже этим летом, душа развернулась и вся придомовая территория по фасадам дома стала клумбой. Как говорят о ней соседи, практически всю работу эта женщина делает сама, на свои средства покупает семена, готовит рассаду, высаживает её и ухаживает за посадками. По мере сил и возможности, соседи помогают. Но в целом эти благоухающие цветами клумбы — дело рук Надежды Егоровны, человека неравнодушного к своему двору, дому, к своему городу. С таких людей нужно брать пример!

Личный вклад в благоустройство города обеих женщин будет отмечен наградами Главы района на праздничном мероприятии ко Дню народного единства в РДК. Поздравляем их!

Я. Сониная

